

因为爱情

省工业工会、省财贸工会和中建
四局联合举办联谊活动

广州300 余名职工“甜蜜互粉”

本报讯(全媒体记者 郗建新 蓝娟 通讯员 董鹏玉 严定佳)10月28日,省工业工会、省财贸工会和中国建筑第四工程局联合举办主题为“感受甜蜜—邂逅爱情”的联谊活动。来自广州的100余家省属及中央驻粤大型企业单位的350名职工积极参与。

联谊活动以《告白气球》、《彩虹》等浪漫曲目开场,设置了“摇一摇”、“你比我猜”、“跑马”、“过杆”等游戏环节。在“摇一摇”环节,在场男士要将手中玫瑰花送给心仪女士,互加微信,并通过手机摇一摇拼最佳速度,前八名将获得暖心礼品。在过杆环节,男生抱着女生弯腰过杆,按杆离地距离最低者获胜。活动还安排了乐队表演,大家竞猜歌名,现场大合唱,把活动推向高潮。

“这是我第一次参加工会交友活



■ 联谊现场,青年职工畅聊
郗建新/摄

动,我的两个小妹妹陪我一起来的,希望能遇到一个三观相合、成熟稳重的男孩。”何小姐是中山人,在平安人寿保

险公司从事行政文员工作。在游戏环节,现场两位男嘉宾在何小姐面前赛俯卧撑,最后他们都互相加了好友。

在中建钢构华南大区首届员工集体婚礼上,新娘浪漫告白:

“他去哪里,我就跟到哪里!”

本报讯(全媒体记者 黄细英 通讯员 张辉斌)“无论他去哪里,我就跟到哪里!”在一场工地婚礼上,一段新娘的真情告白,感动了在场所有工友。

10月26日下午,中建钢构华南大区在惠州举办首届员工集体婚礼。10对新人在200余名嘉宾和工友的见证下,牵手走上了象征幸福生活的红地毯。

婚礼现场,除了宣誓、互戴戒指、抛捧花、撒喜糖等传统环节,主办方

还为新人准备了一份纪念礼物——一本时光回忆册,里面收录了新人旧照、拍摄特色婚纱照等,还印有钢构十周年印章、新人姓名印章(定制)。婚礼还播放了中建钢构自制视频短片,讲述了新人相识、相知、相爱的爱情故事,以及他们对未来生活、工作的憧憬。

婚礼前,10对新人还在广东厂车间、工地、广深地标建筑等地拍摄了一组充满钢构元素的集体婚纱照。婚礼

后,中建钢构华南大区还特意为新人安排了一次浪漫蜜月游。

“生活还是需要一些仪式感,例如,一次公开求婚,送一枚钻戒,拍一次婚纱照等等。我们一直有个遗憾,缺一场浪漫的婚礼。”新人向阳是深圳国际会展中心项目工地的安全管理人员,他和妻子侍丽琴在3年半的时间里聚少离多,一个在深圳,一个在云南。如今,他们在这里圆梦了。

中交广州航道局8对新人走进婚姻殿堂

离“家”为建设 回“家”为成家

本报讯(全媒体记者 彭新启 通讯员 贺宗富 钟君敏)10月28日晚,中交广州航道局举办第六届职工集体婚礼。8对新人牵手走进婚姻殿堂。

婚礼现场,“缘定广航、初心不忘”主题灯光射在广航大厦主体墙面上,成为一道亮丽的风景线。舞台中央“拉埋天窗”的主题设计,“抛绣球”、“切蛋糕”等环节让婚礼现场洋溢着幸福的喜悦。青年员工的活力舞蹈秀,将婚礼推向高潮。

“集体婚礼作为公司的一项传统文化活动,今年重点体现公司‘家’文化的特点。”该公司党委副书记、工会主席黄建裕表示,为了满足新时代青年员工的“仪式感”,公司工会为每对

新人配备了一名“私人助理”,从新人入住酒店、婚纱试穿、现场化妆、婚纱照拍摄到新人返程等,全程提供“一对一”的贴心服务。

据介绍,8位新郎大多来自施工一线,他们当中既有港珠澳大桥的一线建设者,也有“一带一路”工程的参建者。

“我为参与港珠澳大桥这个世界级工程感到自豪,大桥通车不到一周,参加了公司举办的集体婚礼,很有纪念意义!”新人陈金桥激动地说,负责港珠澳大桥测量技术工作的他,因工期紧、任务重,很少有时间与爱人见面。非常感谢爱人在工作上对他的理解与支持。

“从异地恋到异国恋,我们历经了6年的爱情长跑,如今终成眷属,感谢爱人舍弃工作,到广州与我一起开启新的人生!”新人刘洋大学毕业后,就参与到港珠澳大桥沉管隧道项目中,从一名测量技术员干起,如今已成长为海底地形测量的业务骨干。

“我们一线职工都是跟着项目跑,长期派驻在海外工作,难免会有一种孤单的感觉。公司为一线职工举办集体婚礼,让我感受到家的温暖。”负责东南亚市场的翟玉刚告诉记者,婚礼形式非常新颖,“私人助理”还组团开展了迎亲、抢亲活动。更没想到的是,在婚礼现场看到了海外同事发来的祝福短片。

省海洋与渔业
执法人员组队竞技

本报讯(全媒体记者 蓝娟 通讯员 王玺)10月26日,省海洋与渔业执法技能竞赛开锣。全省16艘300吨级以上渔政执法船上的80多名执法船员组队参加了比赛。

本次竞赛由省总工会、省人社厅、省工业和信息化厅、省科学技术厅主办,共有6支参赛代表队,每支队伍有10名选手。竞赛主要分航海类(包括航线设计、船用绳结、助航仪器项目)、轮机类(包括金工技能:锯、锉削、活塞环拆装、喷油泵拆装项目)和公共类(包括撇缆操作、应急安全技能铁人四项接力赛项目)三大类共8个比赛项目。

“我们打的结,要经得起风吹日晒水泡,长久稳固,易结易解不易开。”在船用绳结环节,来自省渔政总队直属一支队的参赛选手马宪吉介绍,绳结最主要是来自摩擦力,增大摩擦力让绳结牢固,而增大摩擦力的一般方法就是相交、扭转、拉紧。“船用绳结的基本方法都不难掌握,主要是熟能生巧,把绳结打得又快又好。”

经过激烈角逐,张汝学、俞柯淋、黄若淼、阳保智、王宏亮获得比赛个人总成绩前五名。获得第一名的选手张汝学,将按照程序向省总工会申报“省五一劳动奖章”。

省职业技能大赛
汽车维修工竞赛举行

本报讯(全媒体记者 黄细英 通讯员 刘虎林)10月26日至27日,2018年省职业技能大赛汽车维修工竞赛在佛山举行。竞赛共吸引了全省87名汽车维修技能人才参与,主要来自广州、深圳、佛山、东莞、江门等15个地市。

本次竞赛包括理论知识和技能实操两部分。其中,实际操作包括三大项:汽车波形与尾气检测分析、新能源车故障诊断及排除、汽油车故障诊断及排除。理论占总分30%,实际操作占总分70%。

本次竞赛由省总工会、省人社厅主办。在竞赛奖项设置方面,竞赛获得第一名的选手,将按程序向省总工会申请颁发“省五一劳动奖章”。竞赛获得第一名至第五名的优胜选手由省人社厅授予“广东省技术能手”荣誉称号。本次竞赛理论与技能实操成绩均达60分及以上,且未取得相应工种等级职业资格证书的,由省人社厅核发汽车维修工职业(工种)《国家职业资格二级(技师)》证书。